
Plantăm oxigen în comunitate 

Astăzi, 31 martie,150 de angajați ai Antibiotice au plantat 600 de arțari și paltini în 
zona de vest a platformei industriale a companiei. Copacii au fost plantați în cadrul 
celei de a patra acțiuni a proiectului „Plantăm oxigen în comunitate” în vederea 
extinderii zonei verzi de pe platforma Antibiotice. 

Implicarea, în mod voluntar, a angajaților Antibiotice în astfel de proiecte arată un 
comportament responsabil ce vizează îmbunătățirea impactului companiei asupra 
mediului înconjurător, contribuind astfel la limitarea efectelor privind schimbările 
climatice. 

 

În ultimii ani, aproximativ 650 de angajați au participat voluntar la aceste acțiuni 
organizate de Antibiotice și au plantat peste 1000 de pomi fructiferi în 10 livezi ale 
școlilor și centrelor de zi pentru copii cu dizabilități din Iași și localități limitrofe și 
aprox. 1500 de arbori pe platforma companiei. 

 

Cercetările științifice indică faptul că plantatul copacilor are o importanță deosebită 
în atenuarea schimbărilor climatice, având un rol important în absorția și stocarea 
dioxidului de carbon. 

 

Se estimează, de exemplu, că într-o zi de vară un arbore  procesează aproximativ 18 
kg de dioxid de carbon și îl transformă în 13 kg de oxigen. 

 

Un copac mare poate oferi într-o zi oxigen pentru patru persoane, iar arțarul, este un 
arbore înalt ajungând la maturitate până la 30 de metri înălțime fiind utilizat în 
special în realizarea perdelelor forestiere. 

 

Acțiunea de plantare din acest an este integrată în seria de evenimente, organizate 
de Antibiotice, aliniate campaniei internaționale „Donează o oră Pământului. 
Conectează-te cu natura!” a organizației WWF (World Wide Fund for Nature). Această 
campanie încurajează orice activitate care are legătură cu protecția naturii sau 
reconectarea cu aceasta (ex. plantarea unui copac sau orice plantă, stingerea luminii 
pentru o oră de Ora Pământului, practicarea unui sport în natură). 

 

În acest sens, alături de acțiunea de plantare, compania Antibiotice a stâns din nou 
luminile, pentru al 14-lea an consecutiv, sâmbăta, 25 martie, de Earth Hour, 



încurajând și proprii angajați să facă acest lucru. Prin această acțiune, s-a alăturat 
celui mai mare eveniment de mediu din toate timpurile la care aderă milioane de 
oameni, instituții și companii din peste 8.000 de orașe de pe întreg mapamondul, ce 
împărtășesc același scop: reducerea dioxidul de carbon emis în atmosferă la 
producerea energiei electrice. 

 

Totodată, angajații companiei s-au reconectat cu natura și s-au încărcat cu voie bună 
și energie pozitivă, alegând să alerge o oră împreună. 

 

Antibiotice este o companie care își asumă responsabilitatea de a acționa în sprijinul 
demersului global de protejare și conservare a mediului înconjurător, integrând 
conceptul de sustenabilitate în toate procesele desfășurate, acționând în mod 
responsabil pentru a reduce impactul privind schimbările climatice. 

 


